

Гуляева Анастасия, 8 "И"

Наш спортивный класс.

Когда я смотрю на параллельные классы, то удивляюсь, как же тяжело им дается такой предмет, как физкультура. Казалось бы, ничего сложного, это, по сути, заложено у человека в природе, но как оказалось, я очень ошибалась.

Для меня спорт всегда был чем-то большим, чем просто набор гибких движений или тяжелых предметов. Спорт - это свобода! Свобода движений, свобода фантазий, свобода действий. Наблюдая за другими классами, я не вижу такой же искры в глазах детей. Наш класс - это абсолютная противоположность.

Мои лучшие друзья обожают спорт, но выражают свою любовь по-разному, кто-то занимается паркуром, кто-то легкой или тяжелой атлетикой, а кто-то танцами, как и я! Все вместе мы - единое целое во всех спортивных категориях. Нас не раз отмечали учителя, как один из самых лучших классов, в плане физической подготовки, мы побеждали в соревнованиях между классами или школами, занимали призовые места в легкой атлетике и каждый раз выкладывались по полной.

Конечно же, все это было непросто. Нас готовили наши преподаватели, не только в школе, но и на дополнительных занятиях. Мы упорно трудились, всем классом преодолевали трудности, стояли перед страхом неудачи, но все же добились невероятного успеха! Все вместе, мы идем к долгожданной цели, хотим достичь уникальных высот, оставить после себя память, память как о дружном и любящем спорт классе!